

30 May 2024

Optiq[®] Migration | Product Codes Alignment

To the attention of: **Derivatives Clearing Section**

Priority: High

Topic: Product Codes Alignment

Following the previous <u>Market Notice</u> about the Key Points for the Optiq[®] Migration Phase 3 Go-Live, this communication informs clients that the alignment of Product Codes on the Euronext Clearing system with the codes used on Optiq[®] will be live on **25 November 2024**.

Note that once the conversion is completed, the Product Codes reported in clearing files and via API will match the Product Codes in Optiq[®].

Please find the updated Product Code mapping file at: <u>Product Codes Mapping File.</u>

Timeline and testing

The Product Codes changes will be available for testing in the External User Acceptance test environment from 7 October 2024. Clearing Members are asked to verify that they are able to successfully complete the instrument reconciliation on both systems (clearing system and Optiq®) using Product Codes.

Please note that unless support is requested to ccp-readiness@euronext.com before **15 November 2024** (one week before Go-Live), testing will be considered to have been successfully completed.

This publication is for information purposes only and is not a recommendation to engage in investment activities. This publication is provided "as is" without representation or warranty of any kind. Whilst all reasonable care has been taken to ensure the accuracy of the content, Euronext does not guarantee its accuracy or completeness. Euronext will not be held liable for any loss or damages of any nature ensuing from using, trusting or acting on information provided. No information set out or referred to in this publication shall form the basis of any contract. The creation of rights and obligations in respect of financial products that are traded on the exchanges operated by Euronext's subsidiaries shall depend solely on the applicable rules of the market operator. All proprietary rights and interest in or connected with this publication shall vest in Euronext. No part of it may be redistributed or reproduced in any form without the prior written permission of Euronext.

Euronext refers to Euronext N.V. and its affiliates. Information regarding trademarks and intellectual property rights of Euronext is located at euronext.com/terms-use.

© 2024, Euronext N.V. - All rights reserved.



For further information please contact:

Client Services & Onboarding

T: +06 32 395 230

E: ccp-readiness@euronext.com

Technology Support

T: +39 06 32395 210

E: <u>CCP-techsupport@euronext.com</u>